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 14 شود؟ شكن شدن سطح بتن مي كدام عامل باعث پكيدن و قلوهـ  
  عيار پايين سيمان) 2  دگي آرماتورهاخور) 1
  بندي نامناسب  دانه) 4  فاصله كم آرماتورها از سطح بتن) 3
 15 ها كدام است؟ عملكرد شناژ در ساختمانـ  

  مقابله با نيروهاي قائم) 2  پيوستگي بين شالوده و ديوارها) 1
  ست مقابله با نيروي افقي و يكنواختي نش) 4  مقابله با نيروهاي پيچشي) 3
 16 هاي تيرچه بلوك كدام است؟ عملكرد كلاف مياني در سقفـ  

  توزيع يكنواخت بار روي سقف) 2  كاهش مصرف آرماتور حرارتي) 1
  هاي سقفي  تثبيت بهتر بلوك) 4  كاهش مصرف بتن) 3
 17؟شود نميسازي براي كدام زمين به هيچ عنوان توصيه  ـ ساختمان  

  شن بوم) 4  خاك دستي) 3  سنگي) 2  رسي) 1

 18متر است؟ ـ حداقل فاصله سنگ توالت با ديوار اطراف چند سانتي  
1 (4  2 (3  3 (5  4 (25  
 19كند چه نام دارد؟ ـ ديوار دو طرف درگاه كه بار نعل درگاه را تحمل مي  

  كتيبه) 4  ستون) 3  انهآست) 2  لغاز) 1
 20 سازي به كدام عوامل بستگي دارد؟ انتخاب نوع كفـ  

  عملكرد، محل قرارگيري ) 4  نوع خاك، صرفه اقتصادي) 3  عوامل شيميايي، نوع زمين) 2  پايداري، استحكام) 1
 21 كدام مقدار  به ازاءـd گشتاور نيروهاي حول Aبرابر   mN018بود؟خواهد   

1(m12  
2(m1  
3(m15  
4(m6  

 

d 2d

A

30N 50N

  
 22 خصوصيات فيزيكي ممان اينرسي در يك جسم به كدام مورد بستگي دارد؟ـ  

  ات تشكيل دهنده جسمپيوستگي ذر) 2  ميزان سختي مصالح) 1
  شكل هندسي جسم) 4  توزيع ذرات تشكيل دهنده جسم) 3
 23 تنش قائم در كابل ـ AB قطر كابل ( كدام است؟cm2است(  (Sin / )(Cos / ) 3 5 866  

1(N/
mm24 68  2(N/

mm28 11  

3(N/
mm25 4  4(N/

mm212 1  

 C

B 30
A

150kg  
 24 ممان اينرسي شكل داده شده كدام است؟ـ  

1(cm41    
2(cm48 4  
3(cm4768  
4(cm41392  
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 25 شعاع ژيراسيون يك سطح برابر جذر كدام عبارت است؟ـ  
  ممان استاتيك به مساحت سطح) 2  ممان اينرسي به ممان استاتيك سطح) 1
  ممان اينرسي به مساحت سطح) 4  ممان اينرسي به مجذور فاصله مركز ثقل از محور) 3
 26 شود؟ مي بار بحراني يك ستون دو سرگيردار با كدام رابطه بيان ـ  

1(EI
L

2
22

  2(EI
L
2

2
2  3(EI

L
2

2
4  4(EI

L
2

2  

 27 تنش كششي در جوش شياري دو تسمه فلزي با عرض ـ mm2كدام است؟  
1 (25/31  
2 (5/187  
3(/17 4  
4 (5/37  

 
75KN 75KN

1t 12mm 2t 10mm  
 28 شود؟ هاي اجرايي و نظارت بر حسن اجراي كار از طرف كارفرما تعيين مي كدام شخصيت حقيقي يا حقوقي جهت انجام مطالعات اوليه تهيه نقشهـ  

  پيمانكار) 4  رئيس كارگاه) 3  مهندس ناظر) 2  مشاور ) 1
 29 گردد؟ ها و مشخصات فني تعيين مي شه كدام قرارداد بر اساس نقـ  

  فهرست بها) 4  متر مربع زيربنا) 3  قيمت مقطوع) 2  قيمت واحد انجام كار) 1
 30 گيرد؟ ترك تشريفات مناقصه توسط كدام يك صورت ميـ  

  شهرداري) 4  هيأت سه نفره ) 3  سازمان نظام مهندسي) 2  وزارت مسكن) 1
 31 شود؟ دا كليه مصالح براي اجزاء هر بخش محاسبه ميدر كدام روش متره و برآورد ابتـ  

  باز) 4  قطعي ) 3  موقت ) 2  بسته ) 1
 32 آلات كدام است؟  واحد متره نصب در چوبي و يراقـ  

  متر مكعب) 4  عدد) 3  متر مربع) 2  لنگه ) 1
 33 گيري ساخت خرپاي چوبي كدام است؟  واحد اندازهـ  

  متر طول) 4  ر مكعبدسيمت) 3  متر مكعب) 2  متر مربع) 1
 34 واحد متره ضد زنگ براي درب و پنجره كدام است؟ـ  

  عدد) 4  كيلوگرم) 3  متر طول) 2  متر مربع) 1
 35 شود؟ بابت افت سيمان در هنگام حمل چند درصد در نظر گرفته ميـ  

1 (1  2 (6  3 (5  4 (15  
 36 شان داده شده كدام است؟  ضريب طبقات براي ساختمان نـ  

1  (
381 4   2 (

21 2

 

  

3 (
381 2   4 (

261 4  

 37گرداند چه نام دارد؟ دخالت عامل محور نشانه روي ترازياب اتوماتيك را افقي مياي كه بدون  ـ وسيله  
  محور نوري ) 4  محور تراز) 3  كمپانساتور) 2  مگسك) 1
 38ياب گيري يك دستگاه زاويه ـ دقت اندازه2گيري خطاي حاصله چند ثانيه است؟ پس از چهار بار تكرار اندازه.  ثانيه است  

1 (5  2 (5/2  3(2  4(1  
 39ـ در عمليات خاكي اگر خط پروژه بالاتر از خط زمين باشد نوع عمليات كدام است؟  

  تراكم ) 4  خاكريزي) 3  تسطيح) 2  خاكبرداري ) 1

2A 600m
2A 600m
2A 800m
2A 1000m
2A 1000m
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 40 ـ فاصله دو نقطهA و B ، 1شيب درصد خط .  متر استABكدام است؟   
1 (5/2  
2 (5  
3 (2  
4 (4  

 105

100

A

B  

 41شود؟ ها استفاده مي هاي تئودوليت از كدام شاغول ـ براي سانتراژ كردن دقيق دوربين  
  طنابي ) 4  اي  وزنه) 3  اي نيزه) 2  نوري) 1

 42شود؟ ـ رابطه بين شمال و جنوب جغرافيايي و شمال و جنوب مغناطيسي چه ناميده مي  
  ژيزمان ) 4  انحراف ) 3  ميل) 2  حامل) 1

 43ان معكوسـ ژيزم12درجه كدام است؟   
1(27  2(9  3(24   4(6   

 44ـ زاويه9درجه برابر چند گراد است؟   
1(1  2 (5/11  3 (2/12  4(/1 5  

 45ـ در محل تقاطع دو خيابان با زاويه121خواهيم قوسي به شعاع  مي فاصله شروع قوس از نقطه تقاطع دو خيابان چند متر است؟.  متر پياده كنيم  
1(5  2(/57 7  3(/86 6  4(/43 3  

  هاي معماري مباني نظري و تئوري

 46 باشد؟ ها كدام بنا مي مانده از دوران عيلامي ترين آثار باقي مهمـ 

 زيگورات اور) 4 زيگورات چغا زنبيل) 3 معبد خورهه) 2 معبد آناهيتا) 1

 47 باشد؟ آتشكده آذر گشسب مربوطه به كدام بنا ميـ  
 تخت رستم ) 4 تخت جمشيد) 3 تخت طاووس) 2 تخت سليمان ) 1

 48 باشد؟ قصر خورشيد مربوط به كدام دوره ميـ  
 قاجار) 4 زنديه) 3 افشاريه ) 2 صفويه) 1

 49 شهرت كاروانسراي شرف به چه علت است؟ـ   
 تزئينات آجري زيبا) 4 هاي سقف  بري گچ) 3 هاي متعدد  حجره) 2 و در تو حياط ت) 1

 50 مدرسه دارالفنون به دستور چه كسي احداث شد؟ـ  
 عضد الدوله ديلمي) 4 اعتماد السطنه ) 3 قائم مقام فراهاني) 2 خان امير كبير ميرزا تقي) 1

 51 نامند؟ نسبت ارتفاع گنبد به دهانه گنبد را چه ميـ  
 آهيانه ) 4 گوشواره ) 3 خيز) 2 خود ) 1

 52 باشد؟ شكل داده شده مربوط به كدام گنبد ميـ  
 گنبد نار مسجد گوهر شاد ـ مشهد) 1
 گنبد رك فيض كاشاني ـ كاشان) 2
 گنبد ميرزا رفيعا ـ اصفهان ) 3
 گنبد نار مدرسه چهار باغ ـ اصفهان ) 4
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 53 دهد؟ هاي بزرگ در اختيار معمار قرار مي ي زيباسازي پوشش دهانهكدام فن امكانات متنوعي را براـ  
 آينه كاري) 4 گچبري) 3 مقرنس كاري) 2 كاربندي) 1

 54 باشد؟  شكل دادن به ماده و بكارگيري مواد حاصل از آن جزء كدام ابعاد معماري ميـ  
 فني و تكنيكي) 4 فرهنگي و اجتماعي) 3 عملكردي) 2 هنري و ذوقي ) 1

 55 گيرد؟ شكل، مساحت، ميزان و جهت شيب زمين در كدام عامل مؤثر طراحي مورد بررسي قرار ميـ  
 تكنولوژي و سازه پروژه ) 4 شرايط اقليمي پروژه ) 3 تجزيه و تحليل زمين پروژه ) 2 برنامه فيزيكي پروژه ) 1

 56 خط قائم بيان كننده ـ............  
 . بيانگر حركت و پويايي است) 2 . باشد كشش متقابل بين دو نقطه مي) 1
 . تعادل و موازنه نيروهاي ثقلي است) 4 . باشد ثبات و آرامش مي) 3

 57 شود؟ درك فضا با درك كدام عناصر حاصل ميـ  
 الگو) 4 نظم ) 3 ارزش) 2 تضاد ) 1

 58 ترين شكل در آثار معماري كدام است؟  غالبـ  
  دايره)4 مثلث) 3 مستطيل) 2 مربع ) 1

 59 رود؟ كدام يك از موارد جزء اشكال پايه سطح به شمار ميـ  
 كره) 4 هرم ) 3 مكعب) 2 دايره ) 1

 60 باشد............ رنگ آشپزخنه معمولاً بايد ـ .  
 نيمه روشن) 4 روشن) 3 تيره ) 2 سايه روشن ) 1

 61 كند؟ كدام شيوه ايجاد تعادل يك تركيب متمركز ايجاد ميـ  
 شعاعي) 4 شعاعي نامتقارن ) 3 نامتقارن ) 2  محوري)1

 62 بخشد؟ كدام يك از عوامل زير به نيروهاي بصري يك اثر تجسمي استحكام ميـ  
 تيرگي و روشني) 4 بافت ) 3 كنتراست) 2 رنگ ) 1

 63 كدام عناصر از ساختمان بيشترين نقش را به تعيين هويت بناهاي هر منطقه دارد؟ـ  
 ها  پنجره و درب) 4 نوع مصالح مصرفي) 3 نماي ساختمان ) 2 پوششكيفيت ) 1

 64 كنند؟ كدام سطوح در برابر نور متمركز الگوهاي شكلي از نور و سايه ايجاد ميـ  
 ناهموار) 4 زبر) 3 شكسته ) 2 صيقلي) 1

 65 شود؟  هويت حجم با كدام عامل تعيين ميـ  
 خط) 4 نور) 3 بافت ) 2 سطح ) 1

 66كند؟ ديدن ستارگان در آسمان كدام يك از عناصر هنرهاي تجسمي را بيان مي ـ  
 نقطه) 4 بافت ) 3 تيرگي و روشني) 2 حجم) 1

 67 كدام عامل بصري به رابطه مناسب ميان اجزاء با يكديگر و يا كل اثر دلالت دارد؟ـ  
 ريتم ) 4 حركت ) 3 تركيب) 2 تناسب) 1

 68 بوط به كدام هنر است؟ واژه دايره مينايي مرـ  
 شعر) 4 معماري) 3 موسيقي) 2 نقاشي) 1

 69 كشي  اندازه استاندارد شيت كاغذ نقشهـA3كدام است؟   
1(297 42 2(21 297 3(594 841 4(148 21 
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 70 شود؟ شود ولي پس از خشك شدن با آب پاك نمي هاي زير كدام يك با آب حل مي از رنگـ  
  آبرنگ) 4 اكرليك ) 3 گواش) 2 رنگ روغن ) 1
 71 مجسمه ميدان شهر اثر كدام هنرمند است؟ـ  

  هنري مور) 1
  آلبرتو جاكومتي) 2
  ژاك ليپ شتز) 3
  اومبرتو بونچوني) 4
 72 با طرح شير بالدار در كدام آثار باستاني موجود است؟آجر لعبابدار ـ  

  طاق بستان) 4  پاسارگاد) 3  شوش) 2  تخت جمشيد) 1
 73 باشد مي......... ترين ويژگي   فرم اصليـ.  

  نقطه) 4  خط) 3  سطح ) 2  حجم ) 1
 74 اي و مخروطي در كدام قسمت چشم قرار دارند؟ هاي استوانه  سلولـ  

  شبكيه) 4  مردمك ) 3  ه زجاجي) 2  قرنيه ) 1
 75 رسد؟ ترين طول موج در طيف نور سفيد به كدام رنگ مي كوتاهـ  

  نارنجي) 4  سبز) 3  بنفش) 2  نيلي) 1
 76 شود؟ از تركيب افزايشي رنگ سبز با قرمز كدام رنگ حاصل ميـ  

  صورتي) 4  زرد ) 3  ارغواني) 2  نارنجي ) 1
 77 كند؟  نمادي از ماديت، صراحت و سنگيني را بيان ميگكدام شكل و رندر نمادشناسي رنگ، ـ  

  . مربع، زرد) 4  دايره، آبي) 3  مثلث، زرد) 2  مربع، قرمز) 1
 78 كدام مدادها در طراحي هنري كاربرد دارند؟ـ  

  رنگي) 4  معمولي) 3  نرم ) 2  سخت ) 1
 79 ها  براي ايجاد احساس عمق در پلانـ.........  

  . كنند از سايه استفاده مي) 2  . كنند خطوط را پر رنگ مي) 1
  . كنند مقطع ديوارها را با مداد سياه مي) 4  .كنند پلان را رنگ آميزي مي) 3
 80 باشد؟ كدام شكل معرف بتن مسلح ميـ  

  
  

)1(  )2(  )3(  )4(  

 81 دهد؟ شكل داده شده كدام نمونه طرح آشپزخانه و مثلث كار را نمايش ميـ  
1 (Lزيره  شكل با ج  
  يك طرفه ) 2
3 (Lشكل   
  كريدوري) 4

 82 باشد؟ شكل داده شده مربوط به كدام بادبند ميـ  
1 (Kپا باز به سمت پايين   
2 (Kپا باز   
3 (K به سمت پايين   
4 (Kپا باز به سمت بالا   
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 83 اي از كدام دوره در معماري ايران مرسوم گرديد؟ طاق گهوارهـ  
  سلوكيان ) 4  هخامنشيان ) 3  ناشكانيا) 2  ساسانيان) 1

 84 باسيليكا چگونه بناهايي بودند؟ـ  
  . محل آموزش نظاميان بودند) 2  . محل معاملات، دادگاه و دفاتر تجاري اداري بودند) 1
  .محل مراسم جشن و سرور بودند) 4  . محل مراسم مذهبي بودند) 3

 85 سبك گوتيك مختص كدام كشور اروپايي است؟ـ  
  ايتاليا) 4  فرانسه) 3  آلمان ) 2  يسانگل) 1

 86 كليساي سنت اليزابت ماربورگ در كدام كشور قرار دارد؟ـ  
  هلند) 4  انگليس) 3  فرانسه) 2  آلمان ) 1

 87 اي بوجود آمدند؟ ها چه بناهايي بودند و در چه دوره تيك مگاليـ  
  تيك مذهبي ـ پالئولي) 4  تيك يمعابد ـ مزول) 3  تيك گورستان ـ نئولي) 2  تيك مسكوني ـ نئولي) 1

 88 باشد؟ تالار شاهزاده خانم در هتل دوسو بين پاريس جزء كدام سبك معماري ميـ  
  اكلكتيك) 4  نئوباروك ) 3  روكوكو ) 2  باروك ) 1

 89 شكل داده شده نشان دهنده كدام بنا است؟ـ  
  مسجد سليمانيه) 1

  كاخ الحمرا) 2

  مقبره تاج محل) 3

  به مسجد قرط) 4

 90 باشد؟  معابد عظيم كارناك مربوط به كدام تمدن ميـ  
  سومر) 4  رم ) 3  يونان) 2  مصر) 1

  رياضي
  

 91 اگرـf (x) Ln( x) 4و g(x) x x 2    كدام است؟fog(x) آنگاه دامنه تابع 3
1 (( , )1 4  2 (( , )4 1  3 (( , )1 4  4 (R [ , ] 1 4  

 92 قدر نسبت تصاعد حسابي كدام است؟. توانند سه جمله متوالي تصاعد هندسي باشند در يك تصاعد حسابي، جملات سوم و هفتم و نهم ميـ  
1 (/ 1  2 (9  3 (1  4 (12  

 93 اگرـA B


  cos، آنگاه حاصل4 B sin Bكدام است؟   

1 (cos A2 sin) 3  صفر ) 2  2 A2  4 (sin A2 2  

 94 جواب معادلهـlog

log x



2 1

1    كدام است؟3

1(4
5   2 (3

5  3(5
3  4(5

4  
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 95 مجموعه مقادير به ازاي كدام ـaمعادله ماتريسي ،a x a

a y

     
           

1 2
1 1   دارد؟ جواب 1

1 (R 2 ( 3 ({ , }11  4 (R { , } 1  

 96 اگرـa ( , , ) 1 3 b و1 ( , , ) 1    بردارهاي دو ضلع مثلثي باشند، مساحت مثلث چقدر است؟3

1 (54  2 (74
2  3 (58

2  4 (68
2  

 97 اگرـx
g(x)

x





1
gof و1 (x) g(x)آنگاه ضابطه تابع ،f (x)كدام است؟   

1 (
x
1  2 (x 1  3 (

x 
1

1  4 (x  

 98 حاصلـcot g x

x

lim (sin x)




3

6

   كدام است؟3

1 (e  2 (
e
1  3 (1  4 (  

 99 دنبالهـn n n n{ } 2 3   است؟ به سمت چه عددي همگرا 4
1 (9  2 (4  3 (1  4 (  

 100 حاصلـ
x

x sin
xlim

sin x

2 1


   كدام است؟

1) 3  1) 2  صفر ) 1
  حد موجود نيست) 4  2

 101 اگرـZ i 1 2 Z و3 i 2 Z، آنگاه حاصل1

Z
1
2

   كدام است؟

1(i
1 5
2 2  2 (i

1 5
2 2  3 (i 

1 5
2 2  4 (i 

1 5
2 2  

 102 اگرـ
x y

 2 2
1 1 dy، مقدار2

dx
) در نقطه , )1   ام است؟ كد1

1 (1  2 (1-  3 (2  4 (2-  

 103 ماكزيمم مطلق تابعـy | x | 2 ] در بازه1 , ]
32    كدام است؟2

1 (4  2 (1  3 (5
4  4 (3  

 104 معادله خط مماس بر نمودار تابعـxf (x) xe 
22 x در نقطه1  كدام است؟   

1 (y x 2 1  2 (y x 4 1  3 (y x 2 1  4 (y x 4 1  
 105 اي به شكل نيم كره كه شعاع آن در كاسهـcm1است، تا ارتفاع cm5متر مكعب است؟ ايم، حجم آب چند سانتي  آب ريخته  

1 (
625
3  2 (

52
3
  3 (

575
3  4 (

675
3  

 106 اگر نمودار تابعـf (x)فاصله تابع به صورت زير باشد، در كدام y f (x)نزولي است؟   
1 (x  1  
2 (x  1 1  
3 (x  1  
4 (x  1  11

f 
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 118 حاصلـ
e x xye dydx 

1

1 
   كدام است؟

1 (e 1  2 (e 2 1  3 (e 2  4 (e 1
2  

 119 لجواب معادله ديفرانسيـy y y   2    كدام است؟3
1 (x xy C e C e  3

1 2  2(x xy C e C e  3
1 2  3 (x xy C e C e  2 3

1 2  4 (x xy C e C e 2 3
1 2  

 120 گراديان تابعـ(x, y, z) xy z yz z   2 )M در نقطه3 , , )1 1    كدام است؟1
1 (i j k 2 3  2 (i j k 2 2  3 (i j k 2 3  4 (i j k  3  
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  90 آزادآزمون پاسخنامه 
  فن ساختمان

  
  

  . شود ها به روي هم مي   نيروي اصطكاك مانع از لغزيدن دانه»2« گزينه  ـ1

  اگر به هر دليل آجر خيس شود و آب آن محتوي سولفات باشد، پس از بخار شدن آب، سولفات حل شـده در آن بـه شـكل سـفيدك ظـاهر             »1« گزينه    ـ2
  . تواند به دليل جنس نامرغوب آجر ملات مورد استفاده و يا خود آب باشد ن آب ميسولفاته شد. شود مي

 
آيد، تيز گوشه بوده و داراي سطوحي اسـت كـه باعـث چـسبندگي بهتـر بـه          ماسه كوهستاني كه در حوالي بستر اوليه رودخانه به دست مي »3« گزينه    ـ3

  .  شود سيمان مي

  .   خوابانند تا خاك رس خوب آب بمكد و كاه خيس بخورد و نرم شود افزايند و آن را مي از ترك خوردن ملات گل، به آن كاه مي  براي جلوگيري »4« گزينه  ـ4
 

  .    سازند هاي رنگي مي هاي رنگي را با كاني   لعاب شفاف را با اكسيد سرب، لعاب سفيد را با اكسيد قلع و لعاب»1« گزينه  ـ5

  . رود هاي فلزي است كه براي ساخت سقف كاذب يا ديوار كاذب به كار مي اي از مفتول بيتس، شبكه  را»1« گزينه  ـ6
 

  . توانند موجب فساد چوب و بدبو شدن آن شوند ها و حشرات مي   قارچ»2« گزينه  ـ7

C  سنگ گچ را در دماي بيش از          »3« گزينه    ـ8 3 توان آن را در فضاهاي نمنـاك و نمـا            محصول، گچ مرمري است كه مي     . كنند  پزند و آسياب مي      مي
  . استفاده كرد

  .    هرچه درجه نفوذ بيشتر باشد، قير نرمتر است»4« گزينه  ـ9
 

/  روي به شكل ورق به ضخامت »1« گزينه  ـ10 / تا 5   . شود ها و آبروها مصرف مي ي پوشش شيرواني ميليمتر، برا95

  . شود هاي سطحي مي   دندانه دندانه كردن و ناصاف نمودن كف رامپ، باعث ايجاد اصطكاك بيشتر و هدايت آب»2« گزينه  ـ11
 

شود كـه   ند يك مثلث در گوشه ايجاد مي  چنانچه آجري را از طول به دو قسمت مساوي تقسيم كنند و قطر يكي از دو قسمت را ترسيم كن        »3« گزينه    ـ12
  . اگر آن را با تيشه جدا كنند، باقيمانده را كلاغ پر گويند

  گري چيني در اصطلاح بناي همان آجر چيني فشاري است كه در سفت كاري به علت نداشتن نبش و بر صاف و درهم چيـدن آن بـه كـار          »1« گزينه    ـ13
بردنـد كـه بـه آن         در نما هم به كار رود و خصوصاً در دوران سلجوقيان آجر زبره را در نمـا بـدون پرداخـت بـه كـار مـي                          تواند    اين نوع آجرچيني مي   . رود  مي

  .  گفتند چيني مي گري
 

  .  شود   فاصله كم آرماتورها از سطح بتن، موجب تركيدن سطح بتن و ريزش آن مي»3« گزينه  ـ14

  . كند ها و ديوارها را ايجاد مي ه  شناژ پيوستگي بين شالود»1« گزينه  ـ15
 

  .نمايد   كلاف مياني به توزيع يكنواخت بار روي سقف كمك مي»2« گزينه  ـ16
 

سـازي در ايـن زمـين بـه هـيچ وجـه توصـيه             ساختمان. باشد  هاي ساختماني، خاك حاصل از خاكبرداري و زباله مي            اين زمين شامل نخاله     »3« گزينه    ـ17
  . بندي آن اصلاح شود ه دانهشود مگر اينك نمي

 

  ابعاد سنگ توالت      »4« گزينه    ـ18 4 125متر تا ديوار، ابعاد اتاقك توالت به حداقل   سانتي25/متر بوده كه براساس حداقل  فاصله    سانتي 6 9 
  . رسد متر مي سانتي

 

  .  تواند نعل درگاه را نيز تحمل كند آمدگي ديوار است، تيرعمودي چارچوب، چارچوب درب و يا هر چيز ديگر، مي   لغاز پيش»1« گزينه  ـ19
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  . سازي دارد   نوع كف سازي در هر فضا بستگي به عملكرد آن فضا و محل قرارگيري كف»4« گزينه  ـ20
 

  : محاسبه شده و با يكديگر جمع جبري شوند، لذاA لازمست گشتاور نيروها به صورت مجزا نسبت به نقطه براي محاسبه كل گشتاور، »2«ـ گزينه 21
M

AM ( d) ( d) d d d                 3 5 3 18 3 15 18 1  
 

  .باشد و فقط به شكل جسم مرتبط است   ممان اينرسي يك شكل از خواص هندسي سطوح مي»4« گزينه  ـ22
 

 ، ابتدا لازمست مقدار نيرو در آن، با استفاده از دياگرام            AB كابل    براي محاسبه مقدار تنش در     »2«ـ گزينه   23
  . و برقراري روابط تعادل بدست آيدBجسم آزاد نقطه 

x AB BC
AB

y BC BC

IF T T .cos
T / kg / / N

IF T T

             

 
    

3
259 8 9 81 2548 63 15 3  

F / N N
/

A mm
   

 2
2548 6 8112

4

   

1اگر پاسخ بدست آمده در  خواهد بود» 2« و گزينه 11/8ضرب شود برابر.  
 

  . ها صحيح نيست هيچكدام از گزينهـ 24
با فـرض اينكـه ممـان اينرسـي         . بايست نسبت به محوري خواسته شود         سؤال ايراد دارد زيرا ممان اينرسي مي      

  :ها مورد نظر بوده است داريمxشكل نسبت به محور 

xx xx) xx)I I I [( ) ( ( ) ] [( ) ( ( ) ] /             1 2
3 2 2 21 16 12 6 8 8 2 2 8 4 1833 312 12  

  

 

I  :رت است از جذر نسبت ممان اينرسي بر مساحت شكل يعني  طبق تعريف، شعاع ژيراسيون عبا»4«ـ گزينه 25
K

A
  

 
K)  در يك ستون دو سرگيردار، ضريب هندسي شكل »3«ـ گزينه 26 / ) 5شود؛ لذا مقدار بار بحراني برابر است با فرض مي:  

EI EI

( / L) L

 
 


2 2
2 2

4
5

  Fبحراني 

 

F  : تنش عبارت است از نسبت اندازه نيرو  به سطح مقطع لذا »4«ه ـ گزين27 N N
/

A mm mm


   



3
2 2

75 1 37 5
1 2


  

  

 
هاي اجرايي و نظارت بر حـسن انجـام كـار از طـرف كارفرمـا تعيـين                    شخصيت حقيقي يا حقوقي كه جهت انجام مطالعات اوليه، تهيه نقشه            »1«ـ گزينه   28
    .شود شود مشاور ناميده مي مي

 

  .گردد ها و مشخصات فني تعيين مي بها بر اساس نقشه قرار داد بر اساس فهرست  »4«ـ گزينه 29
 

  .گويند هرگاه برگزاري مناقصه به صلاح نباشد توسط هيأت سه نفره چگونگي برگزاري مناقصه تعيين شده كه به آن ترك تشريفات مناقصه مي  »3« ـگزينه 30
 

  .گردد  برآورد باز، ابتدا كليه مصالح براي اجزاء هر بخش محاسبه ميدر روش متره و  »4«ـ گزينه 31
 

  .باشد آلات لنگه مي واحد متره نصب در چوبي و يراق  »1«ـ گزينه 32
 

  .باشد گيري و محاسبه ساخت خرپاي چوبي مترمكعب مي واحد اندازه  »2«ـ گزينه 33
 

  .باشد وگرم ميواحد متره ضدزنگ درب و پنجره كيل  »3«ـ گزينه 34
 

30

BCT

ABT

150

2

1

2

6

3

2

3
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  .شود  درصد در نظر گرفته مي5 درصد و قير و آهن 6بابت افت سيمان در هنگام حمل   »2«ـ گزينه 35
 

F    »3«ـ گزينه 36 F ... B B m
P

s

        
 


1 2 1 21 2 1 21 1  

 
  . كند روي را افقي مي   كمپانسور يا تراز خودكار محور نشانه»2«ـ گزينه 37

 

e    »4«ـ گزينه 38

n


  

2 1
4
  

خطاي دوربين  

دفعات اندازه گيري
  گيري  خطاي ميانگين چند بار اندازه = 

 
خط پروژه  .شود   اگر خط پروژه بالاتر از زمين طبيعي باشد خاكريزي انجام مي»3«ـ گزينه 39

 زمين طبيعي
 

    »2«ـ گزينه 40
m

m
H

H
tan %

D

  
  

 
     

1 5 1 5 511
   شيب

 
هـاي توتـال از شـاغول نـوري           و در دوربـين   ) چـشمي (، اپُتيكـي    )اي  نيزه(اي    ، ميله )اي  وزنه(اي    هاي آويزه   هاي نئودوليت از شاغول     در دوربين   »1«ـ گزينه   41

  .  است1شود، بهترين جواب گزينه  استفاده مي
 

  .شود دهند كه به آن انحراف مغناطيسي گفته مي اي تشكيل مي ه  امتداد شمال و جنوب جغرافيايي و مغناطيسي بر هم منطبق نيستند و با هم زاوي»3«ـ گزينه 42
 

BA  .ها صحيح نيست ـ هيچكدام از گزينه43 ABG G  18  ژيزمان معكوس امتداد AB   
AB BA ABG G G       12 18 18 12 18 3          

  
  درجه : Dگراد     ؛       : G    »1«ـ گزينه 44

Gگراد   
1 9 19

     ;     : G D
1
9
 رابطه تبديل واحد گراد و درجه   

  
    »2«ـ گزينه 45

   18 12 6    
T R tan( ) T tan( ) /


   

61 57 732 2
   

  
  

  هاي معماري مباني نظري و تئوري

   م. خوزستان، عيلامي، هزاره دوم ق ـچغازنبيل   »2«ـ گزينه 46
  منسوب به دوره سلوكي: معبد خورهه                 اشكاني، ساساني و اسلامكنگاور،    ـمعبد آناهيتا

  ساخت زيگورات ابتكار سومري ها است: زيگورات شهر اور
 

چـست   چـي   كيلـومتر از درياچـه  150 كـوچكي واقـع شـده و    ٔدانند كه كنار درياچـه  كنوني مي تخت سليمان، در محل شيز  محل آنرا در »1«ـ گزينه 47
  .فاصله دارد) اروميه(

 
16 (رشـاه افـشار  اين مجموعه بزرگ، در دوران پادشاهي ناد »2«ـ گزينه 48   در منطقـه كوهـستاني و   ) ] م 1735 ـ  1735خ 1114 ـ  1126[  ق 148ــ 

  .آمد  جايي بسيار امن براي نگاهداري خزاين معروف نادر به حساب مي همچنين. كيلومتري شمال شرقي مشهد ساخته شد145العبور كلات واقع در  صعب
 

هـا و   هاي آجرچيني متنوع و بديع در نماي ايوان  يق و همه جانبه تناسبات و اصول معماري ايراني در طراحي و ساخت و به كارگيري طرح                رعايت دق  »4«ـ گزينه   49
  .كنند ها و گنبدها عناصري هستند كه اين كاروانسراي شاهي را شبيه به يك عمارت قصرگونه قلمداد مي ها و طاقچه طاق

5ينه يا رباط آبگينه بود كه در سالآبگ نام ديگر اين كاروانسرا،  8شد  الملك، وزير سلطان سنجر سلجوقي بنا الدين ملقب به وجيه   قمري توسط شرف.  
 

120

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 قوس
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اصلاحات اميركبير اندكي پس از رسيدن وي بـه صـدارت آغـاز    . بود قاجار شاه ناصرالدين ايران در دوره هاي صدراعظم، يكي از اميركبير »1«ـ گزينه 50
بود كه بـراي آمـوزش دانـش و     دارالفُنونوي مؤسس . بود )سه سال و سه ماه( ماه 39مدت صدارت اميركبير . گشت و تا پايان صدارت كوتاه او ادامه يافت

   .تأسيس شد تهرانفناوري جديد به فرمان او در 
 

چفدهائي كه بـراي ايـن پوسـته در نظـر گرفتـه      . شود ت و در معماري به پوسته داخلي گنبد اطلاق مي  آهيانه در لغت به معني جمجمه اس         »4«ـ گزينه   51
ذا گاهي پوشش زيرين گنبـد را بـا چفـدي           لگويند كه آهيانه نبايد از نصف تخم مرغ كوتاهتر باشد            تر مي  در اصطلاحي عاميانه  . شود معمولاً بيضي هستند    مي

گذرد پوشش مطلـوب بـه دسـت      اين چفدها تشتك يا تاوه گويند و از دوران هر يك حول محور قائمي كه از رأس آن مي                  كنيم به    بسيار كم خيز مشاهده مي    
مثل ورودي مدرسه چهارباغ اصفهان، گنبد ابونصر پارسـا         .  معمولاً نهنبن يا عرقچين كاربندي هستند      ونها را ديگر نبايد آهيانه ناميد چ       اما اين پوسته  . آيد مي

  . شود كه در گنبدخانه به جاي آهيانه كاربندي ديده مي) مسجد شاه ملك( د عشرت خانه سمرقند متعلق به عهد تيمور و آرامگاه شاه ملك در بلخ، گنب
 

  .بقعه ميرزا رفيعا اصفهان  »3«ـ گزينه 52
 

  .شود صورت طبقه طبقه اجرا ميهاي بزرگ مانند سر در مساجد به  مقرنس يكي از عوامل تزيينات است كه در دهانه »2«ـ گزينه 53
 

  .باشد شكل دادن به ماده از ابعاد تكنيكي معماري مي  »4«ـ گزينه 54
 

  .باشد   مواردي از قبيل شكل و شيب زمين مربوط به تجزيه و تحليل زمين پروژه مي»2«ـ گزينه 55
 

  .خط قايم نماد ايستادگي تعادل وموازنه نيروهاست »4«ـ گزينه 56
 

  »3«گزينه ـ 57
 

  .ترين شكل معماري يعني مربع بدست آمده است ترين فرم معماري مكعب است كه از رايج غالب »1«ـ گزينه 58
 

  .باشند اشكال پايه سطح شامل دايره مربع و مثلث مي  »1«ـ گزينه 59
 

  .رنگ آشپزخانه بايد از رنگهاي روشن انتخاب شود  »3«ـ گزينه 60
 

تـوانيم   حال با تمركز و پراكنـدگي ايـن نقـاط مـي     .گردد  نقطه ايجاد نماييم ، تمام توجه به آن نقطه معطوف مييك كاغذگر در روي سطح ا »3«ـ گزينه  61
  .هويتي جانبخش به كار بدهيم

 
  .استحكام مي بخشد يك اثر تجسمي بصري نيروهاي بههماهنگي،كنتراست   تناسب، تعادل، »2«ـ گزينه 62

 
  .در ساختمان هاي هر منطقه عاملي كه هويت را مشخص ميكند نماي ساختمان است »2«ـ گزينه 63

بديهي است مراد از هماهنگي يكـساني و همـشكلي نيـست، بلكـه اسـتفاده از الگوهـا و                    . سيماي بناهاي شهر بايد كامل شده، منسجم، زيبا و هماهنگ باشد          
هاي تعريف شـده در نمادهـا،    استفاده از رنگ.  پيروي از آن دانسته و رعايت آنها الزامي تلقي گرددهاي مشتركي است كه تمامي بناها خود را موظف به   انگاره

تواند به درك مشترك و       هاي هماهنگ حجمي، الگوهاي مشترك در بازشوها و مواردي از اين دست مي              محدوديت و قائله مندي در به كارگيري مصالح، قالب        
 .داركان احراز هويت مكان است بيانجامهماهنگي سيماي محيط كالبدي كه از 

 
 .شوند ها سبب انتقال نور متمركز مي مواد زلال و شفاف مثل شيشه و برخي پلاستيك   »2«ـ گزينه 64

  . به وضوح قابل ديدن نيست منبع نور شوند، هاي يخ زده موجب انتقال پراكنده مي مواد نيمه شفاف مثل شيشه *
  .دهد هاي چند گانه رخ مي شود پديده پراكندگي يا انعكاس منعكس مي  و پرداخت شده،زماني كه نور از سطوح مات *
  .دهد اي رخ مي شود انعكاس آينه وقتي نور از سطوح براق و مات منعكس مي *
  .شود مواد تيره مسير انتقال نور را بسته و با عث خلق سايه مي *

 
  .بافت نشان دهنده پستي و بلندي يك سطح است. ت آن استبخشد باف عاملي كه به حجم هويت مي »2«ـ گزينه 65
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اي نسبي در هنرهاي تجسمي و با تعريفي كه در رياضيات از نقطه داده شده متفـاوت داراي طـول و عـرض و ارتفـاع      به عنوان پديده :نقطه  »4«ـ گزينه 66
 پس نسبي بودن نقطـه . باشد در صورتي كه واقف هستيم ستاره داراي حجم و سطح مي        . توانيم نقطه نوراني به حساب بياوريم      مثلاً هر كدام از ستارگان را مي      

كـارواني را از دور  . اي ببينيم و در سطحي محدود به صورت حجم و سطح اي را در سطح وسيع نقطه ريزه سنگ .رابطه مستقيم با فضاي قرارگيري نقطه دارد 
  .ل و نقطه يكمين بعد درهنرهابصورت نقاطي متحرك، برگهاي درختان نيز به همين شك

 
  .باشد تناسب بيان كننده رابطه يك قسمت از يك اثر با كل آن و يا ارتباط ميان اجزا يك اثر مي »1«ـ گزينه 67

 
   »1«ـ گزينه 68

 
  . است4 برابر آ2 ابعاد اين كاغذ »1«ـ گزينه 69

 
  .ماند ابت ميرنگ روغن پس از تركيب با آب تثبيت شده و ث »1«ـ گزينه 70

 
  . مسجمه ميدان شهر از آلبرتو جاكومتي است  »2«ـ گزينه 71

 
 از تـاريخ تـا دوران       قبـل هاي معماري بسيار متنـوع        گيرد كه بناها و سازه     محوطه باستاني شوش در شهر شوش، محوطه وسيعي را در برمي            »2«ـ گزينه   72

كـاخ آپادانـا بـه دسـتور داريـوش بـزرگ            .هاي آن از شهرت عالمگير برخوردار است        ترين كاخ    از باشكوه  يكي» آپادانا«كاخ  . اسلامي را در خود جاي داده است      
هـاي آن از      ديوارهاي كاخ از خشت و ستون     .  شد ه پيش از ميلاد در شوش روي آثار و بقاياي عيلامي بنا نهاد            521ـ515هاي    پادشاه هخامنشي در حدود سال    

ديوارهـاي  . هاي مختلفي از جمله تالار بار عام، دروازه و كاخ پذيرايي و همچنين داراي سه حياط مركزي است كاخ داريوش داراي قسمت .جنس سنگ است
ن سرا، دروازه و كاخ پذيرايي و همچني        كاخ داريوش واحدهاي مختلفي از جمله تالار بار عام، حرم         . هاي آن از سنگ است      كاخ از خشت با نماي آجري و ستون       

انـد كـه    هاي سربازان گارد جاويدان، شير بالدار و نقش گل نيلوفر آبي مزين بـوده               ديوارهاي داخلي كاخ با آجر لعابدار منقوش با طرح         .دسه حياط مركزي دار   
هـاي    جرهاي لعابدار منقوش، با طرح    هاي كاخ، آ    زيباترين آثار به دست آمده از ايوان       .شوند  هاي خارجي و داخلي نگهداري مي       مانده آنها در موزه     جاي  بقاياي به 

 سـاقه    و سـتون   هاي سنگي اين كاخ متشكل از چند قسمت، زيرستون، پايه ستون، شـالي              ستون. سرباز گارد جاويدان، شير بالدار و نقش گل نيلوفر آبي است          
  .باشد ستون گل مي

 
  .باشد ترين ويژگي سطح مي فرم اصلي  »2«ـ گزينه 73

 
هـا همـراه بـا     ايـن سـلول  . قـرار دارنـد   شـبكيه و در  چـشم هستند كه در انتهـاي    نورٔهاي گيرنده سلولاي نوعي از  هاي استوانه سلول »4«ـ گزينه 74

مغـز منتقـل    سـري  لـب پـس  بـه   عصب بيناييتبديل كرده و از طريق  پيام عصبي نور خورشيد را به الكترومغناطيسيجريان  هاي مخروطي سلول
  .كنند مي

 
  .ترين فركانس و بنفش كوتاهترين طول موج و بالاترين فركانس را دارد ترين طول موج و پايين  طولانيقرمز »2«ـ گزينه 75

 
مثلاً از تركيب افزايشي سبز بـا قرمـز،    .آورند هاي ديگر را به وجود مي شوند از طريق افزايشي رنگ نورهاي رنگين وقتي با يكديگر تركيب مي    »3«ـ گزينه   76

  .دشو رنگ زرد حاصل مي
 

  .كند در نماد شناسي رنگ، شكل مربع با رنگ قرمز كه آن نيز نمادي از ماديت، صراحت و سنگيني است مطابقت مي  »1«ـ گزينه 77
 

رنگ پر(تر  بيشتر باشد، مغز مداد نرمتر و رنگ آن سياه B هر چه شماره. اند مشخص شده B مي باشند كه با حرف Blak مدادهاي سياه يا  »2«ـ گزينه 78
  .اين مدادها بيشتر در كارهاي طراحي هنري كاربرد دارند. است) تر

 
  .توان احساس بهتري از پلان را براي بيننده به وجود آورد با استفاده از سايه در پلان مي  »2« گزينه ـ 79

 
بـتن مـسلح را نـشان    » 4«زمـين بكـر و در گزينـة    » 3«سنگ طبيعي، گزينـة  » 2«، بتن ساده و گزينه »1«هاشورهاي داده شده در گزينه     »4« گزينه   ـ80
  .دهد مي
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آيد كه به مثلـث كـار معـروف ا سـت و داراي انـواع                 نوعي مثلث به وجود مي    » اجاق گاز، يخچال و ظرفشويي    «در فضاي آشپزخانه از اتصال        »3«ـ گزينه   81
  :باشد مطابق شكل زير مختلفي مي

  
 

  .كنيم به تصاوير زير دقت كنيد  تأثير نيروي جانبي زلزله يا باد شديد از اجراي انواع بادبندها استفاده ميبراي جلوگيري از  »4«ـ گزينه 82
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
هـاي معمـاري و    از ويژگـي . كردند كاري تزييني و گاهي ستون توكار استفاده مي         اي، قوس، برجسته    اشكانيان در معماري خود از طاق گهواره       »2«ـ گزينه   83
كه در ايران بسيار » دار طاق«شايد تاريخ معماري . ي بيزانس و ساساني منتقل شده است نر اين دوره انتقال برخي از عناصر معماري و هنر است كه به دوره            ه

  ي ساسانيان تكامل يافته باشد ي اشكانيان آغاز شده و در دوره معروف است، از دوره
 

   گل كوچكباسيليكاي عبادتگاه ملي »2«ـ گزينه 84
 

اي كه عصر ايمان نام داشـت پـا بـه عرصـه هنـر       در دوره.  م1144 و 1137هاي تاريخي معماري است كه در ميان سالهاي  از سبكها و دوره »3«ـ گزينه   85
 به آلمـان و ايتاليـا كـسترش         باشد كه به تدريج ابتدا به انگلستان و سپس         مي) پاريس كنوني و حومه آن    ( فرانسه   »ايل دو فرانس  «زادگاه اين سبك    . گذاشت

  .يابد مي
 

  .اين كليسا در شهر ماربورگ كشور آلمان قرار دارد »1«ـ گزينه 86
 

  .تيك به وجود آمدند اند و در دوره نئولي  گورستان بوده تيك مگالي  »2«ـ گزينه 87
 

 به سمت پايينK يكطرفهضربدري ضربدري

Kبه سمت بالا   K لوزي پاباز به سمت Kپاباز به سمت بالا  K  پاباز   
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1به جوابباشد با جايگذاري    حد فوق مبهم نمي»3«ـ گزينه 98 1رسيم  مي.  
 

n  : طبق قوانين رشد داريم  »2«ـ گزينه 99 nn n n n  2 3 4 4 4  
 

   »1«ـ گزينه 100





)عدد(
x

sinxLim~
x

x
sinx

Lim~
xsin

x
sinx

Lim
xxx

111
11 22

  

 

Z     »3«ـ گزينه 101 i i i i
i

Z i i i

     
      

  
1

22

2 3 1 1 5 1 5 1 5
1 1 2 2 21

  

 

x  : گيري ضمني داريم    طبق قاعده مشتق  »2«ـ گزينه 102 ydy yx
dx x

y


 

    


33
3

3

2
1 12  

 

xباشد و در نقطه  پيوسته ميfبا توجه به اين كه تابع   »4«ـ گزينه 103  1 ناپذير است  مشتق:  x(x )
y ' x

| x |


   



2
2

2 1
1

   

xاكنون مقادير تابع را در نقاط بحراني , 1يابيم ازه مي و نقاط ابتدا و انتهاي ب :  f ( ) , f ( ) , f ( ) , f ( ) , f ( )      
3 51 1 1 2 3 2 4    

  .  است3شود كه بيشترين مقدار تابع برابر  ملاحظه مي
 

xابتدا با جايگذاري  »3«ـ گزينه 104  يابيم  در تابع عرض نقطه تماس را مي:  x y e     1 1


   
  :يابيم اكنون شيب خط مماس را مي

xx xy e x. xe m      
2 2

2 2 2 2 2   
:y (x ) y x     1 2 2 1معادله خط مماس   

 

hباشد كه از رابطه     حجم مورد نظر همان حجم عرقچين كروي مي         »1«ـ گزينه   105 hr
V

 
 

3 2

6  كـافي اسـت     rجهـت محاسـبه   . شـود    محاسبه مي  2

OOقضيه فيثاغورث را براي مثلث Pبه كار بريم :  
op oo o p r r       2 2 2 2 2 2 21 5 75   

( ) ( )( )
V

 
   

35 5 75 625
6 2 3  

 
fبا توجه به اين كه اگر  »4«ـ گزينه 106   آنگاه تابع fباشد لذا طبق شكل تابع موردنظر در فاصله  نزولي ميx  1نزولي است .  

 
  :طبق خواص سري نجومي داريم  »3«ـ گزينه 107

n
xn n n

( ) a lim a ( )
(n )(n ) n nn n

  


  

       
      

   1 12
1 1 1

1 1 1 1 1 1 1
3 4 3 4 1 3 47 12

  

 

yبا توجه به رابطه  »1«ـ گزينه 108
ta

x
 داريم :  y y

tg y x
x x


      

2 3 33  
 

  :طبق تعريف تفاضل دو مجموعه داريم  »4«ـ گزينه 109
B (A B) B (A B)' B (A B ) (B A ) (B B ) (B A ) B A B A                         

 

O
h P

O

r
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  :يابيم هاي معادله تقاطع دو منحني را مي   ابتدا ريشه»3«ـ گزينه110
x x x x x        2 22 4 2 3 1 1  

x
S | (x x ( x )dx | | (x )dx | | x |

 
          

1 1

1 1

32 2 1
1

42 3 2 4 1 3 3  
 

22  »2«ـ گزينه 111 3
2

3
2

)c(
)c(f

)x(
)x(f





  








































42332
426323123

1236
1

3
2

6
1

1
3
2

2
1

2
1

31
21

3
2

3
2

2
2

/~c

c~/ققغ
c

)c(
)c(

)c(f

)(f

)(f








  

1332با توجه به اينكه  باشد  است، لذا جواب موردنظر مي.  
 

x  :سازي در مخرج داريم با مربع  »1«ـ گزينه 112 x (x )    2 22 2 1 1  
dx dx

[ Arctg(x )] Arctg Arctg
x x (x )  


     

   
  11 12 2 1 1 42 2 1 1

  
  

 

طبق فرمول  »3«ـ گزينه 113
b

a
L y dx  y  :يابيم  طول قوس را مي21 . .(x ) y x x        

1
222 3 1 1 1 13 2  

L xdx x ] ( ) ( )       
3

1

3 3
32 21

2 2 2 23 1 3 3 1 2 33 3 3 3  
 

x جمله پنجم برابرxeطبق بسط مك لورن تابع  »4«ـ گزينه 114

!

4

  . باشد مي2
 

    »1«ـ گزينه 115

y( )dy x x
( y )dy ( x)dx (y ) x c c

dx y


           


223 9 99 9 3 1 39 9 2 2 2
   

x
(y ) x (y ) x x (x ) (x ) (y )                 

2 22 2 2 2 2 29 91 3 9 1 6 9 18 3 3 9 1 182 2 2  

 

x         : بتدا توجه كنيد كها  »2«ـ گزينه 116 y x
y y

x y x y



   
 




2 2 2 2 2
2 2 2 2

1

  

حال توجه كنيد كه
(x,y) ( , )

Lim y



 

2 .بنابراين طبق قضيه ساندويچ
(x,y) ( , )

x y
Lim

x y


 


2 2
2 f و چون2 ( , )   بنابراين fدر مبدأ پيوسته است .  

 
    »3«ـ گزينه 117

f (x, y) x xy y x y    2 22 3 5  
f x

x y
y y

      
 

22 2 5 4 6 5 3
3
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  »1«ـ گزينه 118
e e ex exxy xye dydx [ e ] dx (e )dx (e )Lnx] (e )

x x
         

1 1

11 1 1
1 1 1 1 1


  

 
  :دهيم ابتدا معادله مفسر را تشكيل مي  »2«ـ گزينه 119

( )( ) ,                2
2 12 3 3 1 3 1   

x xy c e c e  3
1 2  

 

xطبق رابطه  »4«ـ گزينه 120 y zf (f ,f ,f ) 


  : داريم

x y zf y z . f xyz z , f xy y z f ( , , ) i j k                  2 2 21 2 2 1 1 3 3 1 1 3 3

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